



# "БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 324-89-66

ИНН 7801158666

ОГРН 1037800060275

ОКПО 54246654

OKATO 40263561000

Расшифровка ОКАТО

xa N7

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.30.1	Основной	Производство деревянных строительных конструкций и столярных изделий

## Реестр недобросовестных плательщиков

"БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 01.04.2003. Компания "БАЛТИЙСКИЙ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 199178, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 14 ЛИНИЯ, 35 ЛИТЕР Б ПОМ 3 Н и специализируется на Производство деревянных строительных конструкций и столярных изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7801158666, ОГРН 1037800060275, ОКПО 54246654.